

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 028 Менеджмент соціокультурної роботи
Львівського національного університету імені Івана Франка

Освітня програма (ОП), що реалізується у Львівському національному університеті імені Івана Франка (ЛНУ імені Івана Франка) за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» є системою документів, розроблених і затверджених вищим навчальним закладом з урахуванням вимог ринку праці на підставі методичних рекомендацій «Розроблення освітніх програм» (авт.: В.М. Захарченко, В.І. Луговий, Ю.М. Рашкевич, Ж.В. Таланова, за ред. В.Г. Кременя. К., 2014). ОП враховує вимоги Закону України «Про вищу освіту», розроблена з урахуванням Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 01.12.2016 р. № 600 (зі змінами від 21.12.2017 р. № 1648), Довідника ЄКТС та Європейських стандартів і рекомендацій забезпечення якості вищої освіти, не суперечать чинному законодавству та нормативній базі забезпечення якості освітньої діяльності та вищої освіти, регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітня програма складена логічно, фахово, є новаторською. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а також компетенції і результати навчання, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОП, відображають актуальні для галузі соціокультурні проблеми. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на різних посадах. З

розробленої ОП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітню програму можна рекомендувати до використання для підготовки студентів-магістрантів за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності».

Текер. директор
посада керівника



Доків 33
прізвище, ініціали